港超爭冠路窮追傑志



理文作客港會志在3分

戰港會、北區和流浪。當中以理文作客港會一仗最受關注,理文與傑志今屆再 次在港超冠軍爭奪戰你追我趕,雙方聯賽積分差距目前咬得很緊,昨日傑志4:1擊敗 晉峰後,同樣13戰下以34分反壓理文1分重登榜首。理文要保持向傑志施壓,今 日勝利3分不容有失。

大公報記者 張銳

今日3仗中最重要一戰,理文作客迎戰 港會於下午4時30分在香港足球會足球場 上演。理文現時已賽13場10勝3和積33分 排在次席,以1分落後昨日大勝晉峰後重登 榜首的傑志。

由於理文近期在港超聯的關鍵戰役上 連續被大埔和東方逼和,導致把原本擁有 的奪冠主動權拱手相讓給傑志,令人擔心 他們會否繼上屆後,再次在港超爭奪戰中 再敗於傑志腳下。

#### 隨時再鬥至煞科戰

在餘下每場不容有失之下,幸好今仗 面對弱旅港會,球隊贏波不成問題,以繼 續保持跟傑志有如上屆鬥到煞科戰,一戰 定江山的格局。

今天另外兩仗,頭場下午3時由大埔作 客北區。大埔現時已賽10場7勝1和2負積 22分,雖然只排在第5位,落後榜首34分 的傑志12分之多,但大埔少踢3場,如果 大埔在這3場比賽全部贏下獲得9分,將積 31分只距離傑志3分,大埔亦具備挑戰冠 軍的實力。

何況大埔近況甚佳,最近4場港超聯取 得3勝1和,人氣球星陳肇鈞更是狀態大

勇,已在港超聯攻入6球之多,在這名今屆 香港足球先生大熱人選的帶領下,大埔能 夠擊敗只積12分排在第8位的北區。

尾場晚上6時有流浪主場迎戰東方,東 方現時已踢12場7勝3和2負積24分排在第3 位,落後榜首的傑志7分,為繼續保持爭冠 競爭力,東方今仗全力一拚。東方最近3仗 港超聯取得2勝1和,包括逼和實力較強的

相反冬窗期大舉招兵買馬的流 浪卻表現令人失望,最近5仗 港超聯輸掉4仗。東方的 年輕球員十氣正佳, 今仗絕對有實力-鼓作氣擊敗流 浪,送給對手

最近6仗的第5 場敗仗。

理文前鋒

安尼亞

理文

0頁

LEE MAN



理文傑志餘下港超賽程

港超聯昨天賽事,其中衛冕冠軍傑志作 客青衣運動場迎戰晉峰。兩隊實力明顯差距

太大,傑志依靠迪美路夫、基爾 、羅素,以及查理史葛各建一 功,最終以4:1輕取晉峰,全取3分 後,以1分優勢壓過今日才出戰的理 文升上榜首,繼續掌握爭冠主動權。

# 1分優勢領先理文

傑志在5分鐘已經先開紀錄,羅梓駿右 路傳中,迪美路夫前柱頂入。17分鐘,傑 志擴大領先優勢,伊高沙托尼送出精彩直

傳,基爾頓輕鬆命中助傑志領先2:0。22分 鐘,傑志再有紀錄,伊高沙托尼開出角球, 恩查的射門雖然中柱,但羅素在門前混戰補 射得手。晉峰在28分鐘依靠李倫權突破越位 後抽射命中破蛋,傑志半場已領先3:1。

**煞科戰 26/5** 

Ⅴ傑志的恩查(右)在晉峰守衛緊纏下起腳施射

下半場晉峰一度令傑志踢得被動,但傑 志經過換人調整後穩住局勢,加上晉峰的陳 嘉昊在82分鐘自擺烏龍,傑志最終以4:1輕 取晉峰全取3分。傑志贏波後積34分,以1分 優勢壓過今天對陣港會的理文,重登榜首。 傑志與理文的港超爭奪戰,在餘下賽季仍然 鬥到燦爛。

大埔東方南區左右大局

季的港超聯將是精彩的大亂鬥。

細看港超聯積分榜,不難 發現爭標形勢已經明朗化,傑 志、理文、東方、南區和大埔都有力爭奪冠軍,下半

最大的兩支爭標球隊當為衛冕冠軍傑志和理文。 理文今季大部分時間排在榜首,但因為先後被大埔和 東方逼和,導致將爭冠主動權拱手相讓予傑志。雖然 有李毅凱在冬窗期加盟,但理文後防線的表現還是令 人擔憂,之後若無改善,將仍然撼動不了傑志的霸主 地位。

大埔是今季最令人有驚喜的球隊。若從季初觀 察,大埔的人腳只能算得上是中游球隊,大埔主教練

李志堅亦只把目標排名設在聯賽前 五名,但現時卻能夠展望冠軍,成為 攪局者,這離不開陳肇鈞和謝家榮一 前一後的穩定發揮,若能保持現有狀 態,大埔至少能獲得第三名。

東方在今季實行陣容年輕化,雖然在冬窗期放走 了當家前鋒孫銘謙,但注重整體的東方卻沒有崩盤, 更越踢越好,余在言、馬希偉等球員得到充足的成 長,現時的排名就是最好的證明。至於比賽場次較多 的南區,積分上跟東方及大埔相比沒有優勢,但這支 排名第四的球隊目前攻入33球遠勝東方19球及大埔 20球,以攻代守下有力左右大局。



,對外 公政 布和 奥理黎 官奥 方組郵委 新票舉 華的行社圖儀

【大公報訊】據中新社報道:29日,法國發 行2024年巴黎奧運會及殘奧會官方郵票。法國當 天發行的巴黎奧運及殘奧官方郵票全套一枚,面 值1.96歐羅(約17港元),以燙金膠印的形式印 刷,印量達80萬枚。郵票圖案融合了艾菲爾鐵 塔、凱旋門、塞納河等巴黎標誌性景觀。

## 全套一枚約17港元

巴

黎奧運及殘奧官方郵

票發行

為配合奧運官方郵票的發行,法國郵政當天 推出了郵票首日封和首日郵戳。首日封圖案為色 彩絢爛的艾菲爾鐵塔;首日郵戳的設計相對比較

雖然假期臨近,但仍有不少民眾當天前往巴 黎的郵票銷售網點購買奧運官方郵票,一些人購 買了數個整版郵票,花費數百歐羅。

法國郵政和巴黎奧組委於26日舉行儀式,對 外公布這套奧運官方郵票的圖案。法國體育部長 卡斯特拉、巴黎奧組委主席埃斯坦蓋、法國郵政



爾鐵塔、凱旋門、塞 納河等景觀。新華社

簡單,主圖為巴黎奧運會和殘奧會會徽。

集團總裁瓦爾出席儀式。 據法國郵政介紹,1.96歐 羅是法國的國際信函郵 費,通過這張郵票寄發國 際信函,將巴黎奧運會的

法國郵政已為2024 年巴黎奧運會發行了奧運 吉祥物郵票,按發行計劃 還將在5月推出兩組與巴 黎奧運會相關的郵票。

理念傳遞到世界各地。

# 全國室內田徑賽 吳艷妮60米欄封后

【大公報訊】2024年全國室內田徑錦標 賽29日在天津團泊體育中心開賽,四川名將 吳艷妮在首日的女子60米欄決賽中刷新個人 最好成績奪冠。

3月29日至31日,來自中國各地的田徑 運動員將展開男女各14項比賽的爭奪。本次 大賽共有來自32支代表隊的660餘名選手參 賽。根據規則,以近12個月內成績為參賽依 據,運動員需滿足至少3次參加IV級及以上賽 事並2次達一級成績以上,並在本年度4站室 內田徑大獎賽中單項成績總排名達到相應名 次要求,方可報名參賽。

### 月内4刷個人最佳成績

首個比賽日,在女子60米欄預賽中,四 川選手吳艷妮跑出8秒10的成績,輕鬆獲得小 組第一,更刷新了個人最好成績(PB);並 且在當晚女子60米欄決賽中以8秒06的成績奪 冠,再次刷新個人最好成績。這是吳艷妮一 個月內第4次刷新個人最好成績。

期後,吳艷妮在個人微博發帖文,表示 滿意個人成績,更希望繼續刷新個人最佳成 績,「一個月四次PB,這個室內賽季比較圓 滿,接下來轉戰室外賽季,希望讓PB成為習 慣。感謝所有的支持者和批評者,感謝所有 的隊友們和對手們,咱們下一場見,一起砥 礪前行。

另一邊廂,女子跳遠決賽中,吉林選手 郭思佳以6米36的成績取得第一,刷新了個人 賽季最好成績。女子鉛球決賽中,河北選 手、奧運冠軍鞏立姣以19米35的成績輕鬆奪 得冠軍。



▲吳艷妮(中)與亞、季軍選手合照留念。

# 諶龍現身支持「羽躍盃」推動全民健身運動



▲諶龍(中)與出席「羽躍盃」的兒童進行互 動賽及合照

【大公報訊】據中新網報道:中國羽毛 球協會全民健身積分賽暨2024第五屆北京同 仁堂「羽躍盃 | 羽毛球邀請賽29日在廣東省 清遠市開幕。羽毛球奧運冠軍諶龍攜世界冠 軍包宜鑫、劉成、龔偉傑亮相開幕式,吸引 眾多球迷現場歡呼。

### 向小朋友傳授球技

賽事組委會介紹,該賽事設多個年齡組 和比賽單項,將在30日至31日的角逐中,產 生38枚金牌。賽事不僅為中老年羽毛球愛好 者提供了一個展示自我、交流技藝的平台, 也為推動全民健身運動發展注入新活力。

諶龍表示,羽毛球項目沒有身體對抗,

老少皆宜,是中老年人運動的最佳選擇之 一,他非常開心能夠參與到此次賽事當中, 希望通過自己的行動,來影響中老年群體積 極運動,以預防中老年群體的高發疾病。

開幕式現場, 亮點十足, 氣氛熱烈。諶 龍、包宜鑫、劉成、冀偉傑在現場與運動員 們零距離互動。隨後集體為象徵勝利與榮耀 的「羽躍盃」獎盃揭幕,將現場的氛圍推至

賽事組委會表示,舉辦此次大賽旨在分 享健康運動生活理念。開幕儀式後,世界冠 軍球員們還與來自清遠市體育學校的小朋友 球員們進行了互動賽,向他們傳授比賽經

責任編輯:凌顧開 美術編輯:李慕之